ACTA NÚMERO VEINTIOCHO: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas del día VEINTICINCO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inició la lectura del acta anterior, la que fue aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de CARLOS JOSUE ARIAS GOMEZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida el día veintitrés de agosto del dos mil dieciséis: Certifíquese; ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de ANGELA MARITZA SOTO, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de bautismo expedida por la Parroquia de San Rafael Oriente el día veintidós de agosto del dos mil dieciséis: Certifíquese; ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL, CASERIO LOS LEMUS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LAS MERCEDES, BARRIO LA MERCED”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado por el Jefe de la UACI del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS DEL MES CIVICO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2016”, por la Cantidad de CATORCE MIL CUATROCIENTOS 00/100  ($14,400.00). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y a la Tesorera Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de DIEZ MIL DOLARES EXACTOS ($10,000.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS DEL MES CIVICO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2016”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado por el Jefe de la UACI del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASIS, CASERÍO EL MANGO, DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2016”, por la Cantidad de CINCO MIL CUATROCIENTOS VEINTICUATRO 67/100  ($5,424.67). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de DOS MIL DOLARES EXACTOS ($2,000.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASIS, CASERÍO EL MANGO, DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2016”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de DOSCIENTOS SESENTA Y SIETE DOLARES ($267.00) en concepto de refrigerios para reuniones con las comunidades, con el fin de organizar y dar a conocer el trabajo de esta comuna. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante proceso de libre gestión No LG/008/07-2016/AMSRO la realización del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE CORDON CUNETA Y CARPETA ASFALTICA, EN UN TRAMO DE CALLE DEL CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”  a la empresa C-PROIN, S.A. DE C.V. por un monto de TREINTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y UNO 61/100 DOLARES ($39,751.61). Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado por el Jefe de la UACI del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCANGEL 2016”, por la Cantidad de CINCUENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE 40/100  ($57,359.40). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de TRES MIL DOLARES EXACTOS ($3,000.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCANGEL 2016”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de TRESCIENTOS CINCUENTA ($350.00) en concepto de la adquisición de 2 camionadas de piedra y 20 bolsas de cemento para la realización de un BACHEO DE EMPEDRADO EN CALLE DE CASERIO EL MANGO. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: Contratar en el Cargo de Ordenanza a JOSE ADALBERTO VARGAS AVILES, para el período del 1 de septiembre al 31 de diciembre de 2016, quien devengará en concepto de sueldo el valor de TRESCIENTOS DOLARES EXACTOS ($300.00), autorizar al presupuestario para que realice la modificación en el presupuesto Municipal Vigente para el año dos mil dieciséis; más prestaciones de Ley. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, Considerando la necesidad de mejorar el desempeño de esta municipalidad, por mayoría de votación ACUERDA rotar a las funciones a la empleada Lorena Margarita Ayala, quien se desempeñaba como Ordenanza, a las funciones de Aux. de promoción social manteniendo las prestaciones acordadas en el respectivo contrato. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 5, 10 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-	

	

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-
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F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	                F___________________________    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos              Ing. Ronys Jasiri Avalos
        4a. Regidora  suplente.-	                                  Secretario Municipal. -

